



Tőzsér Rally Team



Egy szakaszgyőzelem, vesszőfutás, grill és műfű

A címben szereplő szavak röviden össze is foglalták a Tőzsér Rallye Team párosának, Tőzsér Áronnak és újdonsült navigátorának, Győri Kristófnak a miskolci hétvégéjét.

A hétvégén rendezett 22. Miskolc Rallye többek meglegedésére nem a teljes hétvégét vette igénybe, az emberek vasárnap már a fővárosban a Nagy Futamon vagy családjuk körében pihenhették ki a miskolci futam fáradalmait. Az ORB-ben 34-es rajtszámmal induló Áronék inkább a második opciót választották, de ők pechükre már szombaton is már csak grillezni mentek a szervizparkba.

Tőzsér Áron ezúttal újabb navigátort ültetett be maga mellé, mégpedig az ország legerősebb szerviz- és rendezvénysátrait forgalmazó Surf&Turf Magyarország ügyvezetőjét, Győri Kristófot. Csütörtöktől megkezdték a pályabejárást és örömmel nyugtázták, hogy a szervezők szinte mindenben inkább versenyzőbarát hozzáállásukat részesítették előnyben (nem mondtak a GPS-re, engedélyezték a kétirányú pályabejárást), így a versenyzők lényegesen kényelmesebben, stresszmentesebben és km kímélőbben írhatták fel a pályákat.

A páros tagjai hamar megtalálták a közös hangot, jól szervezett, jó hangulatú pályabejárást követően, jól megírt, pontos itínerrel fordultak a másnapi versenyre.

Az első nap nyúlfarknyi szakaszain még autóztak pár jóízűt a fiúk – óvatos, összeszokó autózás mellett a második szakaszon még egy kategória legjobb idő is beszaladt - de a második nap reggelén az első gyors beírójából ismét nem szabadultak. Visszatérő hibaként újfent (az ezúttal teljesen új) kuplung adta meg magát, azon belül egy 3000Ft-os tefloncső meghibásodása okozta a páros kiesését. Az autó műszaki gondozását egyébként átvette Kecskés Roland (Roland System), aki a versenyt követően az autót kézhez kapva fél óra alatt azonosította és javította a bosszantó hibát.

A fiúk a szervizparkba visszatérve egy Street Food Showba csöppentek ugyanis a Csillagvár Üzletházban található Broil King grillsütőket forgalmazó cég értékesítője, Pásztor Gábor remek grill ételekkel derítette jobb kedvre az egész csapatot, és az alkalmi betéroroket.

Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki segített. Kecskés Rolandnak (Roland System) az autó egyébként hibátlan felkészítéséért (a hiba nem rajta múlt, a meghibásodott cső anyaghiba okán adta fel a szolgálatot), Lángi Attila kategóriatársunknak (M-Power Kft.), aki az üzemanyag rendszer anomáliáit segített megszüntetni. A csapat tagjainak, név szerint: Gecs Máténak, Geng Bencének és Czákó Jánosnak, illetve a Broil Kingnek a remek ételekért, a Surf&Turf Magyarországnak a biztonságos két napért.

